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Председник Републике Србије Александар Вучић састао се данас са 
Грегом Хендсом, државним министром у Влади Уједињеног Краљевства 
задуженим за енергетику, са којим је разговарао о јачању билатералне 
сарадње, поготово у области енергетике, као једне од грана светске 

економије која је попримила кључни значај на глобалном нивоу. 
 

Председник Вучић је констатовао да билатералне односе одликује 
интензиван политички дијалог и све израженија економска сарадња, 
која, и поред знатног напретка у обиму трговинске размене између наше 
две земље, још увек није остварила реалне потенцијале, нарочито у 
области енергетике и Зелене агенде у којој Уједињено Краљевство има 
изузетна искуства, стручњаке и пројекте на којима бисмо заједнички 

могли да остваримо изузетне резултате. 
 
„Србија је посвећена реализацији мера у циљу даљег развоја Зелене 

агенде, као и повећању енергетске ефикасности која би обезбедилља 
несметан развој економије, али и здраву животну средину“, истакао је 
председник и додао да је Србија осмислила стратегију и одредила 

финансијска средства која ће на одговоран начин и уз озбиљан 
стратешки приступ државе дугорочно решити бројне изазове у области 
решавања проблема изазваних климатским променама. 
 
Државни министар Хендс је изразио задовољство приликом да посети 
Србију и састане се са председником Вучићем и високим званичницима 

Владе Србије, те је посебно нагласио да поздравља посвећеност наше 
земље важним обавезама које је Србија прошле годие преузела на 
конференцији УН о климатским променама, COP26, која је одржана у 

Глазгову. 
 
„Свету је сада неопходно уверење да ћемо без одлагања прећи на 

реализацију преузетих обавеза, да ће обећања дата на конференцији 
COP26 бити испуњена на праведан и инклузиван начин, уз подршку  
чврсте и јасне политике и инвестиција. Велика Британија је спремна да 
у томе подржи Србију", истакао је државни министар Хендс. 
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Саговорници су се сагласили да појачају сарадњу у области заједничких 

програма и пројеката у циљу подршке планирању и развоје Зелене 
агенде обе државе. 
 
 

 
ВИДЕО МАТЕРИЈАЛ МОЖЕТЕ ПРЕУЗЕТИ СА ФТП СЕРВЕРА 

МИНИСТАРСТВА ОДБРАНЕ. 
  
Београд, 
3. март 2022. године 
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